קמו עמי ותמי  בשבת מוקדם בבוקר ויצאו ליער לטייל.


אופס... סליחה... טעות בסיפור...





קמו 12 דוגי"ם והאיצו בבעליהם לקום ולהניע אותם סוף סוף. כל השבוע הם חיכו במוסכים או נסעו בעיר, בין מכוניות, עשן, צפירות ומחנק, תוך ציפייה לטיול של יום שבת - בטבע, בהרים המוריקים של הגליל, בכבישים המפותלים, דלק גלילי משובח עם ארומה של פריחה אביבית אוויר צח ונקי לסעפות היניקה.


כרגיל, יוצאים מחניית הרב מכר בגלילות בדיוק בזמן, אבא אלחנן מוביל, וקארין - אמא אווזה מאספת בסוף השיירה.


באורחאן הכרמל פגשו  הדו הגלגליים עוד כמה אופנועים צפוניים, החליפו רשמים,  דיברו קצת על דא ועל הא, שפכו קצת עודפים ממחזירי השמן וניקוז המצברים, החכימו לגבי דעות מקצועיות על אחזקה ונהיגה נכונה, וקיבלו תדרוך לגבי המשך הדרך.





אה, שכחתי, גם הרוכבים עליהם ישבו במסעדה ונהנו מארוחת בוקר עד שהאופנועים רמזו בנימוס אך בתקיפות שהגיע הזמן להמשיך.


לאחר החמצת פנייה של אחד מה"קלאסיים" שתוקנה במהרה על-ידי המאספת, הגיעו הכלים סוף סוף לאזור שכה ציפו לו, כבישי גליל שאמנם גרמו למעט כאבים בבולמי הזעזועים (אופנועי השטח הראו לכולם למה הם באמת נועדו-ספיגת מהמורות הכבישים), אבל הנוף...הנוף... האביב נשאר בגליל לנצח.


מעט לפני תפן, נטש בעצב הקטנוע היחיד (אולי הוא חש בודד מעט בין כל הכלים בעלי הקלאץ'?) והשאר הלכו להחכים מעט בגן התעשייתי של תפן.


האופנועים העדיפו לחכות בחנייה, להתקרר מעט ולהמשיך בפטפוט שהופסק בבוקר, ואילו הרוכבים עליהם העשירו את השכלתם בפסלים המפוזרים בגן, במוזיאון המכוניות הקלאסיות (למה אין אגף אופנועים קלאסיים?) ובייחוד ערכו היכרות מעמיקה עם תפריט הקפיטריה הממוזגת.





שוב, לאחר קוצר סבלנות מצד הדו גלגליים שהיו מעט צמאים, השקינו אותם בשוקת של 96 אוקטן בריא ומחזק, ובנהמות שביעות רצון שוב התפתלו בכבישים מרובי עליות, ירידות, נוף גלילי מדהים וכפריים ידידותיים בצידי הדרך הגענו למסעדה בכפר מג'אר - אולי המסעדה עם הנוף המדהים ביותר בארץ.


האופנועים העדיפו שוב ללהג בחוץ למרות ההזמנות החוזרות ונשנות להצטרף לארוחה (אם לא הייתי בטוח שיש להם נשמה הייתי חושב שהם בסך הכל כלי מתכת ופלסטיק), ארוחה בשרית - 50 ש"ח, לא בשרית - 30 ש"ח, ואפילו נותרה מנה בשרית מיותרת שמייד נצרכה ואוכלה אף היא.





לכמה מהדו גלגליים נגמרו הסוסים, והם החליטו לחזור בדרך הקצרה למרכז הארץ, ואילו הפייטרים המשיכו לכנרת (ורק דמיינו איך זה לשכשך במים ההולכים ואוזלים מהשלולית שהייתה פעם אגם), עלו עד לכפר תבור, שם אספו כמה "לווינים" - דוגי"ם משועממים בנסיעה סוליסטית ששמחו להצטרף לחבורת אופנועים (אחד מה"לווינים" אפילו נשנק ונכבה מתוך התרגשות על הכביש המהיר - סירב להניע באמצעות הסטרטר והצליח לחזור לחיים רק אחרי דחיפה נמרצת של היצורים על 2 רגליים). 





משם, בנסיעה מהירה למרכז הארץ - ולמרבה הצער, אך בעיתוי הטוב ביותר שאפשר - בשקיעה מדהימה של יום קיץ - נגמר הטיול.


נותר רק לחכות לתאריך 12.8.2000 לטיול הבא של האופנועים הרגועים שיהיה הפעם לכיוון פארק קנדה. 


