עלילות חד עין הבלש בטיול אופנועים רגועים











במשימה עלומת שם יצא חד עין הבלש לחקור ולדווח על טיול אופנועים רגועים ביום שבת ה- 21/10 לדרום הארץ.


הטיול הנדון יצא בשעה 09:00 מתחנת דלק סיירים. חד עין לא הבין מה גורם לאנשים בוגרים לצאת מהמיטה בשעת בוקר מוקדמת ביום שבת, לעלות על כלי מתכת רועשים בעלי 2 גלגלים, וכל זאת כדי להתפתל בכבישי הארץ לכוון פארק אשכול שליד אופקים, אבל היה חייב להודות בינו ובין עצמו שיש קסם מסויים במראה האופנועים המוכנים לנסיעה.


לאחר תדרוך קצר של המוביל ( שמו האמיתי שמור בכספת משרדי חד עין, כדי לא לחשוף את זהותו נקרא לו בשם קוד - "אלחנן" ), יצאו 28 כלים לכוון דרום. בהזדמנות הראשונה עזבו את כביש מספר 4 הנוח והמהיר לטובת כבישים צרים ומעניינים יותר בכוון כללי דרום מזרח כשחד עין רב התחפושות עוקב אחריהם תוך התחפשות לצמיג רזרבה. 


כדי להוסיף עניין נוסף, מעט אחרי יבנה, החל גשם סתווי טורדני להרטיב את הכלים המצוחצחים ורוכביהם שספגו לא מעט מי גשם. חד עין הבלש האומלל נרטב גם הוא כהוגן, עד לשד עצמותיו ( הוצאות רפואיות וניקוי יבש יוגשו על-ידי חברת חד-עין ) ועדיין לא הבין מדוע תוקף אותו לפתע מצב רוח משופר ומרומם.


תחנת הביניים הראשונה מוקמה לפי התכנון בתחנת דלק ברכיה להחלפת חוויות, ייבוש המים, ארוחת בוקר וקניית מזון לפיקניק המתוכנן, תוך המתנה למאספת ( כדי לא לחשוף את זהותה נקרא גם לה בשם קוד - "קארין" ) אשר דאגה להחזיר את הרוכבים הטועים לדרך הנכונה. 


חד עין השתלב בחשאיות בין האנשים כדי לאסוף ידיעות מודיעיניות, קושר שיחות על דא והא עם הרוכבים והרוכבות ( כן - היו גם כמה אופנועניות בחבורה המוזרה ), ולאחר ניתוח אנליטי מאומץ של המידע שאסף בתשאול, הגיע למסקנה הגאונית שאכן מדובר בחבורת אנשים די נחמדה ומעניינת (בעיקר כשהם יבשים).


חלק קטן מהרוכבים נרתעו ממזג האוויר וחזרו לביתם החמים ( חד עין מתכוון לשים עליהם עין - אם אתם מבינים למה הוא מתכוון!!! ), והנשארים התלבטו בינם ובין עצמם האם להמשיך בתוכנית המקורית.


כשיצאה השמש ורמזה שיום יפה מחכה מעתה והלאה, שמח חד עין כי החבורה החליטה להמשיך כמתוכנן, מאחר וגם הוא החל להנות מהנוף שהפך בהדרגה למדברי וחולי. הוא נתן לרוח לטפוח וללטף את פניו, נהנה ממרחבי הנגב, והיה מסופק מהאווירה והכיף הכללי.


בהגיעם לפארק אשכול בשעת צהריים מוקדמת, החליטו הרוכבים לשנות את טופוגרפיית הפארק - החלו לנייד ספסלי פיקניק כבדים ממקום למקום - וכמעט חשפו את חד עין אשף ההסתתרות אשר החליט להסוות עצמו תוך שהוא מתחפש לעשב ירוק ומסתתר מתחת לאחד הספסלים.


בתשומת לב עקב חד עין בחושיו הרגישים תוך הסתייעות במצלמות, מיקרופונים ושאר חיישנים  שהטמין במרחבי הפארק רחב הידיים, והגיע למסקנה מרחיקת הלכת כי החבורה מיומנת בהכנת ארוחה טעימה עם מגוון בשרים על האש. בעיקר הבחין חד עין במומחיות שגילו הרוכבים בזלילה וחיסול כל המזון במהירות שיא.


לאחר קפה מבושל, מנוחה נוספת ושיחות בניחותא על הדשא - החלה תזוזה חזרה לכיוון מרכז הארץ תוך תחרות עם השמש היורדת במערב.


מסקנות חד עין הבלש המהולל ורב הפעלים - מהר... איפה אפשר להוציא בדחיפות רשיון אופנוע, לקנות אחד  ולהצטרף לטיולים האלו??


תשובות בטיול הבא שייערך ב יום שבת , 18.11 ויהיה לכיוון השפלה המרכזית ואנדרטת הנגב.




















נכתב על-ידי קנון יובל.





