טיול ספטמבר 2000 – רגועים

בטיול ההכנה חשבתי שנהיה 3 – היינו 10. בטיול עצמו כמעט לא התקשרו אלינו קודם, חשבתי שיבואו רק מעטים. ולא. בגלילות התכנסו 30 אופנועים, כל מיני – קסטומים, כביש, כביש ספורטיבי, דו"ש… וביניהם: הרלי – דווידסון נוצץ ומפואר, האב  ,גדי גורפינקל מרכיב את בנו החייל, אלעד - נותנים את הבס בתזמורת הכלים שלנו. 

אלחנן, המארגן והמוביל הקבוע של טיולי הרגועים, הספיק לחזור מחו"ל יום קודם והצטרף הפעם כמרשל, יחד עם ירון שמשחק אותה מטיול לטיול, אורנית הובילה ואני סגרתי את השיירה. ושוב יצאנו למסלול תפור על ידי רוני עם התאמות של שמוליק.

שמש  סתווית חמימה קידמה את פנינו כשעברנו ביופי של להבות חביבה והסביבה ממשיכים לשדירת העצים הארוכה, מצילה ואצילה של דרך מושבות הברון עד למדרחוב של זכרון יעקב. הודות לשוטר חמוד התאפשר לנו להכנס עם האופנועים עד בית הקפה שם ישבנו על גדות הטירסה, חלקנו פושט רגליו, מגרגר בהנאה מהסתלבט וחלקנו בורח לקרירות של בית הקפה. זה נראה כמעט כמו מסע במנהרת הזמן למושבה של תחילת המאה, כשהדברים נעשו אז בקצב שונה.

המשכנו לכוון המוחרקה של דלית אל כרמל דרך העליות של בית אורן, נהנים מהפיתולים והנוף הירוק בוואדיות התלולים, וכמובן אי אפשר בלי מע"צ יקירינו , מחסלי האופנועים שניסו גם הפעם וקירצפו את הפניות בדיוק בשיאן. ההתרגשות מהפיתולים המשיכה בירידות של נשר , בסופן עצרנו להרגע. כמה חבר'ה שהצטרפו לאחרונה נגשו אלי בהתלהבות: "סוף סוף נוסעים בלי לחץ, אפשר להינות גם מהנוף, הנסיעה בשיירה נותנת תחושה של בטחון, פותחים לנו אופקים חדשים".

עלינו שוב על האופנועים, עוברים בנוף חקלאי-מיושב ומישורי שהפך לפתע ליערות מנשה בתוכם חווינו מספר קילומטרים מלבבים, מסיימים עם טעם טוב בפה ובטן מקרקרת בכביש יפהפה מוצף בעצי זית של המוחרקה. והכל בקצב נסיעה זורם ורגוע. 

בצהריים ישבנו במסעדה בדרך חזרה מהמוחרקה – "ראש אחר" , שם פרסו לכבודנו מפות אדומות על שני שולחנות ארוכים מתחת לסככה . על רקע רשרושי מים מפכים של מפלון  הפציצו אותנו בחומוס סלטים וקבבים . היה טעים ונעים . נמרחנו שם הרבה זמן באווירה כיפית עד שלאט לאט התארגנו , חוזרים הביתה על רקע הצבעים המשתנים של השקיעה המוקדמת.
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