הטיול התחיל בשבילי עוד לפני שהגעתי לנקודת ההתכנסות בצומת גלילות. תחילה ביקשתי לתדלק ולמלא אוויר. בעודי כורע באחת מהתנוחות המיוחדות למילוי אוויר בגלגל האחורי של אופנוע ב.מ.וו-אף-650 עקשן, שמעתי צליל אופייני של מנוע 50 סמ"ק שתי פעימות מתקרב למשאבת האוויר. מעבר לגבהי האופנוע הציץ הפרצוף המחייך של אלון, אותו זכיתי להכיר באסיפת הבחירות של מועדון האופנועים, כשהוא שאל אותי באיזה מהירות נוסעים בטיול הרגועים. ואז הוא מצביע על הסאניאנג  שלידו ואומר שאיתו הוא רוצה להצטרף לטיול. הרעיון נשמע לי כל כך אקזוטי עד  כדי מפתה אבל לבסוף ולאחר דין ודברים, הסכמנו שהוא כנראה יהיה איטי מדי יחסית לאחרים ושאלון יורכב על ידי ואת הקטנוע ישאיר קשור. זו היתה התאוריה.
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בפועל, שכחנו את אלון בגלילות . 33 דו"גים בתערובת מקסימה של שטח-קאסטום-דו"ש יוצאים לדרך, זורמים בנחת דרך צומת קסם והנופים של השפלה עד ליער בן שמן, וחונים מתחת לתזמורת צרצרים נמרצים. האופנועים נראים כל כך יפים בינות לעצים, וביניהם מסתובבים הרבה אנשים/נשים מענינים ומרתקים, כל אחד עם הסיפור שלו - כמו גיורא מירושליים שלאחר שנים רבות, חוזר לרכב על אופנועים בגלל האהבה הזו שמפעמת בו, או פיטר, בחור שקט וצנוע שעשה 16000 ק"מ על מגנה (דאלים) 125 סמ"ק בכל הארץ עד שהמנוע שבק חיים במחאה. מתמרחים שם כ - 20  דקות כשלפתע מצטרף לצרצור הצרצרים צרצור קולני לא פחות של מנוע ה - 50   סמ"ק של... אלון, שלא ויתר, קרא את תוכנית הטיול ויצא לדרך. לקול מחיאות כפיים של הנוכחים, יורד מהקטנוע ושולף בנחת את ארוחת הבוקר, מהלל בין כפית לבן לשניה את נפלאות הקטנוע : "... 90 קמ"ש בירידה עם רוח גבית!".

בינתיים מגיעים עוד אנשים יקרים: רוני ברונר, יוזם והוגה הרעיון של טיולי הרגועים ומתכנן המסלולים בפועל, על  האופנוע 650ק-ל-ר הנצחי, שמוליק ו-נסיה שהגיעו בסטייל על הונדה 750 מקורית מתחילת שנות ה - 70.  רוני קורן מנחת למראה עושר הדגמים והאנשים ומתחיל  להסתובב בעיניים נוצצות ביניהם. הגיע הזמן לזוז. לאחר דרך יפהפיה מוארת בשמש אוגוסט מצאנו עצמנו בפארק קנדה, ממש מתחת לקבר אבו ג'בל. שוב חוזר הקסם של אופנוענים/ות ואופנועים מסתלבטים בין העצים, חלק מהם טועמים מעצי הפרי הרבים בפארק: תאנים, ענבים, שקדים, תפוחי בר וגם צמחי צבר שמשום מה ניסו למלא את הטועמים בים של קוצים ובחלק מהמקרים אף הצליחו. מתי שהוא אלון (50 סמ"ק) מגיע, כשהמנוע הקטנטן מודיע לכולם שהוא עדיין בחיים.  הוא הצטרף לקבוצה הקטנה שטיילה דרך קבר אבו-ג'בל, תצפתה על עמק איילון וחזרה בדישדוש דרך החורש.
פתאום הרגשנו רעבים. עוד עצירה קטנה אך איכותית באגמון של פארק קנדה וקדימה למסעדת בית-הפנקייק. ירון קופרמן הנאמן דאג לתאום ארוחת הצהריים, על המרפסת לאורך שולחן ארוך-ארוך. המלצריות החווירו מעט לנוכח הפגנת נוכחות שכזו אבל סיפקו את הסחורה הטעימה על רקע הנוף של הרי ירושליים. הרוב פרשו שבעים אך מרוצים אבל עדיין נשארו מספיק רוכבים/ות  כדי להמשיך לשמורת המסרק. מסלול רגלי,מפותל והנעים ציפה לנו, מוליך עד לתצפית של אחרי צהריים מוקדמים. חזרנו בדרך המתפתלת עד צומת שורש, שם נפרדנו לשלום כשאני מקווה לראות אותם שוב בטיול הרגועים  הבא שיתקיים ב  -    16/9.
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